

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΕΕ

Νίκης 4, 102 48 Αθήνα

email: setee@central.tee.gr

τηλ.: 210 32 91 258

210 32 91 333

Κοινοποίηση:

Εργαζόμενοι στο ΤΕΕ

Περιφερειακά Τμήματα ΤΕΕ

Πρόεδρο ΤΕΕ & Μέλη Δ.Ε.

Γενική Διεύθυνση ΤΕΕ

Διεύθυνση Διοικητικού ΤΕΕ

Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.

Αθήνα 23 Οκτωβρίου 2018

Αρ. Πρωτ. ΣΕΤΕΕ: 3443

Αρ. Πρωτ. ΤΕΕ: 25432 – 25/10/2018

Ενημέρωση από τη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζόμενων ΤΕΕ την Τρίτη, 23 Οκτωβρίου

Την Τρίτη, 23 Οκτωβρίου, στις 12 μμ συνεδρίασε το Δ.Σ. του ΣΕΤΕΕ στο γραφείο του Συλλόγου Εργαζόμενων ΤΕΕ. Η συνεδρίαση ήταν σε απαρτία με παρόντα 4 τακτικά μέλη του Δ.Σ. (**Τότα Αντωνιάδου – Αντιπρόεδρος του Δ.Σ., Ηλίας Λαδικός – Γενικός Γραμματέας του Δ.Σ., Σωτήρης Ποντικάκος – Ταμίας του Δ.Σ. και Αβραμίδης Κώστας – Πρόεδρος του Δ.Σ.**). Απουσίαζε ο **Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας**, συνάδελφος **Χυδήρογλου Θόδωρος** που έλειπε δικαιολογημένα με κανονική άδεια.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, **αποφασίστηκε ομόφωνα να τηρούνται ηχογραφημένα πρακτικά** ώστε να βοηθηθεί ο γραμματέας στην καταγραφή της συζήτησης.

Στην συνεδρίαση τοποθετήθηκε ο συνάδελφος Κώστας Χαμηλοθώρης σαν εκπρόσωπος των συναδέλφων από το Περιφερειακό Τμήμα Ανατολικής Κρήτης.

Θεματολογία και αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου σύμφωνα με την Πρόσκληση:

1. Παραιτήσεις τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής.

Το ΔΣ συζήτησε το θέμα της παραίτησης των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής, όπου υπήρξαν διαφορετικές απόψεις και κατέληξε, κατά πλειοψηφία, στην εκτίμηση ότι οι παραιτήσεις είναι αποτέλεσμα του αδιεξόδου που δημιούργησαν οι εκπρόσωποι των παρατάξεων που οι θέσεις τους μειοψήφησαν στην Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση. Οι παρατάξεις αυτές επιδίωξαν την ανατροπή, εκ των υστέρων, των αποφάσεων της Εκλογοαπολογιστικής Γενικής Συνέλευσης, που ολοκληρώθηκε στις 8 Οκτωβρίου και στην οποία μειοψήφησε η πρότασή τους που ήταν αντίθετη στην επιστολική ψήφο για το Δ.Σ. σε όσα Περιφερειακά Τμήματα δεν μπορεί να σχηματιστεί Εκλογικό Τμήμα.

Επιπρόσθετο αδιέξοδο δημιούργησε η επιμονή των παρατάξεων αυτών **να επιβάλλουν φορτικά** στα μέλη της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής **την αντικαταστατική και παράνομη άποψη** ότι το Δ.Σ. που εκλέχθηκε τον Απρίλιο του 2016 και η θητεία του έληγε κανονικά τον Απρίλιο του 2019, όφειλε να παραιτηθεί και να παραδώσει στην Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή και όχι στο νέο Δ.Σ. μετά την ολοκλήρωση των αρχαιρεσιών και τη συγκρότηση του Δ.Σ. όπως προβλέπεται από το Καταστατικό του ΣΕΤΕΕ.

2. Προκήρυξη νέας εκλογοαπολογιστικής Γενικής Συνέλευσης για εκλογή Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής

Αποφασίστηκε η πρόσκληση σε νέα Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση στις 1 Νοεμβρίου, 11 πμ με μοναδικό θέμα την εκλογή Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής.

Στην Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση θα πάρουν μέρος με δικαίωμα ψήφου και τα μέλη του ΣΕΤΕΕ από την Περιφέρεια μέσω τηλεδιάσκεψης.

3. Εκτίμηση πορείας αιτημάτων του Δ.Σ. (ζητήματα συνθηκών εργασίας, δεδουλευμένα εκλογών, υπερωρίες, δεδουλευμένα πρώην εργαζόμενων ΙΕΚΕΜ)

Έγινε αναλυτική συζήτηση και εκτίμηση της πορείας των αιτημάτων που τέθηκαν στον Πρόεδρο του ΤΕΕ από το Δ.Σ. στις συναντήσεις μαζί του (Αρ. Πρωτοκόλλου ΣΕΤΕΕ: 3313, Αρ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ - 14484 – 04/06/2018 και Αρ. Πρωτ. ΣΕΤΕΕ: 3361, Αρ. Πρωτ. ΤΕΕ: 18723 – 26/07/2018). Δυστυχώς **κανένα αίτημα δεν έχει ικανοποιηθεί ακόμη** και δεν έχουμε λάβει έστω κάποια ενημέρωση έστω πάνω σε αυτά που συμφωνήθηκαν. Τα ζητήματα συνθηκών εργασίας, δεδουλευμένα εκλογών, υπερωρίες, δεδουλευμένα πρώην εργαζόμενων ΙΕΚΕΜ παραμένουν ανοιχτά με ευθύνη του ΤΕΕ και της διοίκησής του.

Αποφασίστηκε να σταλεί επιστολή στο διάδοχο ταμείο του ΤΣΜΕΔΕ για την απόδοση της ειδικής εισφοράς που καταργήθηκε σε όσους ασφαλισμένους στο πρώην ΤΣΜΕΔΕ το επιθυμούν. Επίσης αποφασίστηκε να φέρουμε

σε επαφή τους ασφαλισμένους στο ΤΣΜΕΔΕ μετά το 93 με τον Πρόεδρο της ΕΜΔΥΔΑΣ.

Στάλθηκε επιστολή στον Πρόεδρο του ΤΕΕ (22 Οκτωβρίου) με αίτημα ο οφθαλμολογικός έλεγχος που έχει προγραμματιστεί για τους εργαζόμενους να γίνει στο ίδιο πλαίσιο με τον μυοσκελετικό δηλαδή στο χώρο του ΤΕΕ και όχι σε απομακρυσμένο από το ΤΕΕ ιατρείο στο Μαρούσι και στον Πειραιά. Επίσης στην ίδια επιστολή επισημάναμε την δέσμευση του Προέδρου πάνω στο αίτημα του ΣΕΤΕΕ για Γιατρό Εργασίας στα Περιφερειακά Τμήματα.

Αποφασίστηκε να προωθήσουμε προς την τεχνική υπηρεσία του ΤΕΕ προσφορά από υδραυλικό για κουζινάκι στους ορόφους που δεν υπάρχει με κοινοποίηση στον Πρόεδρο και τη Γενική Διεύθυνση.

4. Ενημέρωση από το Δ.Σ. της ΠΟΣΕΥΠΕΧΩΔΕ 18 Οκτωβρίου.

Στο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας ήταν στην ημερήσια διάταξη το ζήτημα των εκλογών στο ΣΕΤΕΕ.

Για το θέμα αυτό έγινε ενημέρωση από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και μέλος της διοίκησης της Ομοσπονδίας, Κώστα Αβραμίδη:

Εξήγησε για την αναγκαιότητα της επιστολικής ψήφου όπως αποφασίστηκε στην εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση για το Δ.Σ. του ΣΕΤΕΕ (όπου δεν σχηματίζεται λόγω αριθμού μελών Εκλογικό Τμήμα) και τη σημασία της συμμετοχής των συναδέλφων από την Περιφέρεια με δικαίωμα λόγου και ψήφου μέσω τηλεδιάσκεψης που οφείλεται στην ιδιομορφία του ΣΕΤΕΕ με μέλη σε 17 Περιφερειακά Τμήματα.

Αναφέρθηκε στην κρίση που έχει πυροδοτήσει η επιμονή κάποιων παρατάξεων και συνδικαλιστών να στερούν από τους εργαζόμενους και μέλη του ΣΕΤΕΕ στην Περιφέρεια το δικαίωμα να ψηφίζουν και να συμμετέχουν στις Γενικές Συνελεύσεις.

Επίσης αναφέρθηκε ότι έγινε διαχωρισμός στην απόφαση για την επιστολική ψήφο όσο αφορά την Ομοσπονδία γιατί κρίθηκε ότι πρέπει να τεθεί το θέμα στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας και εκεί να ληφθεί απόφαση.

5. Εξαγγελία απεργιακής κινητοποίησης για 14 Νοέμβρη από την ΑΔΕΔΥ

Το Δ.Σ. αποφάσισε ομόφωνα τη συμμετοχή του Συλλόγου Εργαζόμενων ΤΕΕ με δικό του πλαίσιο.

6. Ζητήματα για τις συνδρομές που θέτουν συνάδελφοι από το Π.Τ. Ανατολικής Κρήτης

Έγινε συζήτηση με τον εκπρόσωπο που μας ορίστηκε από τους εργαζόμενους από το Π.Τ. Ανατολικής Κρήτης συνάδελφο Κώστα Χαμηλοθώρη. Την ερχόμενη εβδομάδα με την ευκαιρία της ανόδου του συναδέλφου στην Αθήνα θα συνεχιστεί η συζήτησή μας πάνω στους προβληματισμούς των συναδέλφων από το Π.Τ. Ανατολικής Κρήτης.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζόμενων ΤΕΕ

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.



Αβραμίδης Κώστας



Ο Γενικός Γραμματέας του Δ.Σ.



Λαδικός Ηλίας